

Quantity 250ml
Item code 0651200

innovation-nature

HIGH-DEFINITION MUD SHOWER SCRUB

TEST AT DISPOSAL
NICKEL TEST
PATCH TEST
CLINICAL TEST

Noua linie That'so de tratamente pentru față și corp combină inovația tehnologică cu dragostea și respectul pentru natură. Folosirea tehnologiei Cosmetic Drone Technology® de către Infinitec oferă rezultate extraordinare, în timp ce prezența ingredientelor organice, absența OMG-urilor și alegerea ambalajelor reciclate și reciclabile fac din aceste tratamente ideale pentru cei cărora le pasă de impactul asupra mediului, dar nu doresc să facă compromisuri în ceea ce privește calitatea produselor.

High Definition Mud Shower Scrub este un exfoliant inovator pe bază de argilă și apă termală, cu o textură care nu curge, moale și ușor de aplicat. Acționează în câteva minute, datorită combinației dintre principii funcționale naturale puternice și tehnologia inovatoare Cosmetic Drone Technology® - Silhouette Drone, care vizează celulita și grăsimea localizată. Acest singur produs împachetează efectul exfoliant al unui scrub, eficiența și viteza de acțiune a unei argile și comoditatea unui tratament sub duș.

PARFUM: Ceai verde și mentă.

INGREDIENTE ACTIVE

SILHOUETTE DRONE

Această nouă tehnologie abordează celulita și grăsimea localizată. De fapt, polifenolii conținuți în extractul vegetal și prezenți în microcapsule acționează în mod țintit și exclusiv asupra adipocitelor, favorizând și stimulând lipoliza (descompunerea grăsimilor) și contribuind la reducerea atât a lipogenezei (sinteza lipidelor), cât și a adipogenezei (formarea de noi adipocite). Rezultatul este o siluetă mai tonifiată.

AMESTEC DE ARGILA GRI ȘI GALBENĂ

Amestec de argilă detoxifiantă, capabilă să absoarbă prin osmoză lichidele și reziduurile metabolismului și, în același timp, să transfere în țesuturi săruri minerale drenante și firmante. Datorită granulației lor foarte fine și a structurii poroase deosebite, ele recheamă în mod natural excesul de lichide din țesuturi, favorizând drenajul și netezind pielea.

PIATRA PONCE

Ingredient cosmetic caracterizat printr-o mare lejeritate și porozitate, este utilizat pentru proprietățile sale exfoliante.

FITOEXTRACT DE FLORI DE CIREȘ

cu acțiune restructurantă, regenerantă. Cireșul este considerat planta reînnoirii în Japonia. Originară din Asia, aparține familiei Rosaceae. Frunzele, fructele și pedunculii sunt un leac pentru frumusețe. Florile de cireș au proprietăți antioxidante, regeneratoare, remineralizante și antipoluante.

FITOEXTRACT DE OVĂZ ORGANIC

cu acțiune emolientă, calmantă. Extractul de ovăz, pentru proprietățile sale emoliente și hidratante, contribuie la bunăstarea generală a epidermei, are o acțiune hidratantă și calmantă asupra pielii delicate, uscate și iritate, ajută la calmarea roșeții și a mâncărimilor.

FITOEXTRACT DE MENTĂ

cu o acțiune răcoritoare și purificatoare. Folosit din cele mai vechi timpuri, are proprietăți calmante, decongestionante, dermopurificatoare, răcoritoare, antisepice, deodorante.

APLICAȚIE

Cum se utilizează: Aplicați un strat de produs pe pielea uscată, în zonele vizate. Masați timp de câteva minute pentru efectul exfoliant. Lăsați să acționeze timp de 15-20 de minute și clătiți cu apă caldă. Produsul în contact cu apa va forma o spumă ușoară de curățare. Se recomandă utilizarea de 2 ori pe săptămână.

Precauții: Nu se utilizează în timpul sarcinii și în timpul alăptării.

Utilizare externă. A nu se înghiți. Evitați contactul direct cu ochii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

INGREDIENTS

AQUA (WATER), BENTONITE, AMMONIUM LAURYL SULFATE, PUMICE, OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUIT OIL, DICAPRYLYL ETHER, COCAMIDOPROPYL BETAINE, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL*, LAURYL ALCOHOL, AVENA SATIVA (OAT) KERNEL EXTRACT*, VITIS VINIFERA FRUIT EXTRACT*, THYMUS VULGARIS LEAF EXTRACT*, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, JUNIPERUS COMMUNIS FRUIT EXTRACT, MENTHA PIPERITA (PEPPERMINT) LEAF EXTRACT, PRUNUS CERASUS FLOWER EXTRACT, GLYCERIN, XANTHAN GUM, TOCOPHEROL, COCCOLOBA UVIFERA FRUIT EXTRACT, ACETYL CYCLOHEXAPEPTIDE-34, LACTIC ACID/GLYCOLIC ACID COPOLYMER, POLYVINYL ALCOHOL, BENZOIC ACID, CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, PARFUM (FRAGRANCE), PHENOXYETHANOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, SODIUM DEHYDROACETATE, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE, BENZYL ALCOHOL.

*from organic agriculture

All That'so innovation-nature products contain **Thermal Water** with a remineralizing and regenerating action.

